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ぐんま赤い糸プロジェクト誓約書




１　事業者としての適格性について
　（１）団体の業種及び事業内容について、ぐんま赤い糸プロジェクト事業実施要綱（以下「事業実施要綱」という。）第４条で定める登録対象に記載された要件に反するものではありません。


２　個人情報の保護について
　（１）イベントへの申込者や参加者の秘密及び個人情報は、厳重に管理し、本人の承諾を得ずに
ぐんま赤い糸プロジェクト以外の目的に利用しません。
　（２）個人情報の保護に関する法律に規定する内容を遵守します。
　（３）参加者の個人情報の問い合わせについては、事前・事後を問わず、応じません。
　（４）事業実施要綱 別記「個人情報取扱特記事項」に従い、個人情報を適正に取り扱います。


３　適切かつ健全なイベントの実施について
（１）イベントの広報については、県ポータルサイト「ぐんまスマイルライフ」掲載後に行います。
（２）イベントを安全に実施できるための施設、設備等の環境の確保と会場設営上の必要な配慮をするほか、イベントの企画実施にあたって必要な周辺環境等への配慮をし、事故防止に万全を期します。
（３）イベントの企画内容は、参加者が安心して参加できるものとし、過度な演出等社会通念に照らして適当ではないと認められる内容は実施しません。
（４）特定の商品の販売・販売の斡旋、当事業以外の業務への勧誘を行うなど、事業の趣旨を逸脱する活動を行いません。
（５）イベントに関する参加者からの苦情等については、当団体が責任を持って対応します。
（６）県で研修を開催する場合は、参加します。
（７）その他、イベントの企画・実施に関しては、「ぐんま赤い糸プロジェクトイベント実施ガイドライン」に記載の事項を遵守し、県からの指導があった場合には、速やかに是正します。

　上記１から３に該当しない場合、その他不適切と県が判断した場合は、協賛団体の登録について解除されることに同意します。

　以上の事項について誓約します。


令和　　 年 　　月 　　日

群馬県知事あて


申請者　住所

企業・団体名

代表者名
